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ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΣΤΙΣ 

ΣΚΟΥΡΙΕΣ 
ΚΑΤΑΓΓΕΛΟΥΜΕ ΤΗ ΒΙΑ ΤΩΝ ΜΑΤ ΚΑΙ ΤΙΣ 

ΣΥΛΛΗΨΕΙΣ ΣΤΙΣ ΣΚΟΥΡΙΕΣ – ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ 
ΤΡΑΜΠΟΥΚΩΝ ΣΕ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥΣ ΔΙΑΔΗΛΩΤΕΣ 

 
 

Για μια ακόμη φορά την Κυριακή 23 Αυγούστου οι δυνάμεις 
καταστολής προσπάθησαν με πρωτοφανή βία να φιμώσουν τους 
διαδηλωτές που υπερασπίστηκαν τις Σκουριές ενάντια στην 
καταστροφική ασυδοσία της εταιρείας εξόρυξης χρυσού. Η βάρβαρη 
επίθεση των ΜΑΤ με χημικά, είχε ως στόχο να καταπνίξει κάθε κύτταρο 
αντίδρασης από την πλευρά των αγωνιζόμενων κατοίκων ενάντια στην 
εξόρυξη και αποτελεί συνέχεια προηγούμενων αντίστοιχων 
περιστατικών επί της συγκυβέρνηση Ν.Δ.-ΠΑΣΟΚ. 
  
Ο συνάδελφος εκπαιδευτικός και πρόεδρος της Γ΄ ΕΛΜΕ 
Θεσσαλονίκης Γιάννης Λαθήρας και η εκπαιδευτικός Ε.Θ., στην 
προσπάθειά τους να συμμετάσχουν στη διαδήλωση, δέχθηκαν επίθεση 
από δεκάδες υποστηρικτές της εταιρείας με αποτέλεσμα να 
τραυματιστούν και το αυτοκίνητό τους να υποστεί ζημιές.  Η 
αφορμή(;) γι αυτόν τον κανιβαλισμό ήταν μπλουζάκι με σύνθημα κατά 
της εξόρυξης!!!!! 
 
Καταδικάζουμε απερίφραστα αυτού του είδους τις φασιστικές 
ενέργειες των «τραμπούκων υποστηριχτών» της εταιρείας «Ελληνικός 
Χρυσός», πολιτικά και ηθικά υπεύθυνοι των οποίων είναι η 
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ –ΑΝΕΛ.  
 
Ο αγώνας που δίνουν τα τελευταία χρόνια οι κάτοικοι προκειμένου να 
προστατεύσουν την περιοχή τους, είναι αγώνας ζωής και τον έχουν 
πληρώσει επανειλημμένα τόσο με αντίστοιχες επιθέσεις, όσο και με 
συνεχιζόμενες διώξεις. Οι εκπαιδευτικοί θα παίρνουν πάντα μέρος σε 
κάθε αγώνα του λαού μας που θα δείχνει ότι το σκότος της 
μνημονιακής – καπιταλιστικής βαρβαρότητας δεν είναι ανίκητο. 
    
Κάθε φασιστική ενέργεια που καταστέλλει τη λαϊκή αντίδραση, κάθε 

πράξη τρομοκρατίας εναντίον αγωνιστών, με σκοπό να επιβάλει τη 
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«συμμόρφωση προς τας υποδείξεις», μας κάνει ακόμη πιο 

αποφασισμένους να συνεχίσουμε τους αγώνες μας μέχρι τη δικαίωση!   
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